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ATA DA TRIGÉSIMA SETIMA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SETIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITAPIO NA-CEARA. 

As dezessete horas (17h)) do dia trinta (30) do mês de outubro de dois mil e vinte e 
cinco (2025), realizou-se a Sessão Ordinária, no Plenário Antônio Félix de Sousa, no 
prédio da Câmara Municipal de ItapiOna, com sede na Rua São Francisco, 50, Altos, 
Centro — ItapiOna — Ceará. Presidida pelo vereador Coriolano Barjonas Bezerra Lopes 
e Secretariada pelo vereador Francisco Helano Matos Germano. Feita a chamada 
verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Antônio Erasmo Barbosa de Castro, 
Bruno de Freitas Bezerra, Francisco Flávio Lima de Oliveira, Francisco Rodrigues de 
Matos, lara  Mara  Carlos Barro, José Airton Gomes de Oliveira, Osmar de Holanda 
Teixeira Filho, Paulo Roberto Soares e Rene Ribeiro. Pequeno Expediente:  constou 
da leitura das seguintes matérias: Parecer N° 13/2025 — de 29 de outubro de 2025 — 
Referente ao Projeto de Lei n° 021/2025, de 07 de outubro de 2025 — "Altera a Lei 
Complementar n° 914 de 06 de dezembro de 2021, que  disrobe  sobre a Instituição do 
Regime de Previdência Complementar no Município de ItapiOna e da outras 
providencias — de autoria da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. 
Grande Expediente:  falaram pela ordem os seguintes vereadores: FRANCISCO  
HELANO MATOS GERMANO  cumprimenta todos os presentes e ouvintes. Fala do 
requerimento 061/2025 que está entrando para votação hoje, solicitando do Poder 
Executivo a recuperação do trecho entre as localidades de Barra Nova, Lagoa do Mato, 
Bico da Arara, Marrecas, Curtume, é um trecho muito frequentados pelos agricultores, 
assim como os alunos, pede aos colegas para aprovar esse requerimento para ser 
executado o quanto antes. ANTÔNIO ERASMO BARBOSA DE CASTRO  cumprimenta 
todos os presentes e ouvintes. Menciona que ficou indignado com mais um descaso no 
maciço de Baturite, com a situação do Detran, como parlamentar e assim como os 
demais colegas tentam ajudar a população com carro para as consultas, disponibilizou 
seu carro para um paciente que estava precisando fazer exames, na volta foi parado 
por uma equipe do Detran e disseram que o mesmo estava fazendo lotação, o rapaz 
explicou que o carro era do vereador e que estavam vindo de uma consulta, mas 
mesmo assim multaram om carro por lotação, estava tentando ajudar o governo 
municipal, estadual e ainda é penalizado, solicitou com a Deputada que marcasse uma 
audiência o mais rápido possível com superintendente do Detran, pede que se possível 
gostaria de contar com o apoio de alguns colegas para que juntos possam debater os 
problemas de trânsito aqui do município também, pessoas perdendo a vida por conta 
de um trânsito totalmente desorganizado, não tem uma lombada eletrônica, não tem 
um semáforo, que é bastante necessários. Aparteou o vereador PAULO ROBERTO 
dizendo que apoia o colega, que esse acontecido também aconteceu com alguns 
amigos de Caio Prado, isso é um absurdo, como já falou nessa Casa tem um  video  e 
está na mão do Catanha que não tem sequer compromisso com ninguém do Estado do 
Ceará, faz questão de estar nessa data e dizer para ele o que está dizendo aqui, 
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devemos ajudar o nosso povo. Vereador ERASMO dar continuidade dizendo que dar 
bastante indignação, querer ajudar a população, e o governo que é para ajudar os 
vereadores, prefeito e a própria população fica criando barreiras, para que a gente 
desestimule a ajudar as pessoas, estava tentando ajudar e levou uma multa de mais 
de R$ 1.200,00 (mil e duzentos reais) e ainda faiaram que era compra de voto, está 
com mais de doze anos que presta serviço para população, nunca negou socorro a 
ninguém, já socorreu pessoas que ameaçou em matar o mesmo, quem duvidar do que 
está dizendo vá na sua região, espera falar o mais rápido possível com o Catanha, por 
isso pede o apoio dos colegas para dialogarem com os chefes maiores do Detran para 
corrigir, porque isso é inadmissível. Convida todos para missa de 7 dia do seu tio 
Deoclécio Barbosa Maciel, popularmente conhecido por Deo que faleceu na última 
sexta-feira e a missa será neste sábado na igreja da comunidade de Queixada. 
PRESIDENTE faz um requerimento verbal, solicita o calçamento para as ruas Novo 
Sabiá e Umburanas que está precisando urgentemente. PRESIDENTE acrescenta que 
estava com o vereador Paulo Roberto conversando com o Prefeito e ele já encaminhou 
a compra do material da cobertura do ginásio que caiu de Caio Prado, algumas pessoas 
estavam nos cobrando, postando nas redes sociais sobre o ginásio de Caio Prado e 
Palmatória. Diz que a eleição já faz 11 meses que passou, não importa quem ganhou 
do lado A ou B, vamos acabar as picuinhas, vamos nos unir e tentar levar o município 
para frente, porque enquanto tivermos nessa discussãozinha besta s6 quem perde é a 
população, pede que tenham um pouco de consciência, vida que segue, ninguém pode 
ficar s6 de picuinha, fica muito complicado para o nosso município. Ordem do Dia: 
entrou em votação a seguinte matéria: Mensagem e Projeto de Lei n° 021/2025, de 07 
de outubro de 2025 — Altera A Lei Complementar n° 914 de 06 de dezembro de 2021. 
Que dispõe sobre a instituição do Regime de Previdência Complementar no Município 
de Itapiiina e dá outras providências — de autoria do Poder Executivo. Por questão de 
ordem a vereadora IARA e o vereador PAULO ROBERTO pediram explicação do 
projeto. Que foi atendido e Assessor Jurídico fez os esclarecimentos. Projeto de Lei 
APROVADO por UANIMIDADE. Requerimento N°061/2025 — de 21 de outubro de 2025 
- Ementa: solicita do Poder Executivo estudo de viabilidade técnica e financeira para a 
recuperação da estrutura das estradas que ligam as localidades de Barra Nova, Lagoa 
do Mato, Marrecas, Curtume, corredor que dá acesso à Cupira e Bico da Arara — de 
autoria do vereador Helano Matos. Vereador PAULO ROBERTO vota sim e justifica, 
diz que esteve com o Secretário de Obras, e vários dias vem cobrando, ele falou que a 
máquina estava saindo do São Jose para Palmatória, em seguida colocaria para região 
para concluir. Requerimento APROVADO por UANIMIDADE. E não havendo nada mais 
a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos e eu Primeiro Secretário lavrei a presente 
Ata que será assinada por mim e demais vereadores presentes. Sala das Sessões aos 
(30) trinta dias do mês de outubro de (2025) dois mil e vinte e cinco. 
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Coriolano Barjonas Bezerra Lopes 	 Antônio Erasmo Barbosa de Castro 
PSB 	 AVANTE 

Presidente da  Camara  Biênio 2025/2026 	Vice-Presidente 
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Francisco Helano Matos Gernàno  
PSB 

Primeiro-Secretario 

Osmar de Holanda Teixeira Filho 
REDE SUSTENTÁVEL 

Segundo-Secretario 
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Francisco Rodrigues de Matos 
Vereador — PSDB 

DEMAIS VEREADORES  
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Francisco Flavio Lima de Oliveira 

vereador — PSDB 

ereador 
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